



## **Сотрудник милиции фальсифицировал документы.**

Кировградским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст.292 УК РФ (фальсификация).

15 января 2008 года «Р», работая в должности участкового уполномоченного милиции ОВД по Невьянскому городскому округу, городскому округу Верх-Нейвинский, с целью повышения личных показателей работы по линии административной практики сфальсифицировал протоколы об административных правонарушениях в отношении «Ш», «А», «М».

Кировградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ст.292 УК РФ (фальсификация).

В ходе проведения первоначальных следственных действий по уголовному делу установлено, что руководством ОВД по Невьянскому ГО, ГО Верх-Нейвинский были предъявлены требования к участковым уполномоченным милиции по административной практике и участковые уполномоченные милиции, в том числе «Р» должны были в течение месяца выявлять не менее 20 административных правонарушений, при этом, за невыполнение данного требования никаких дисциплинарных и иных взысканий руководством ОВД не налагалось.

«Р», с целью повышения личных результатов работы и последующего продвижения по службе, решил составить административные протоколы на лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, которые проживают на его участке.

«Р», находясь в личном автомобиле, составил протоколы на лиц, якобы совершивших административные правонарушения – появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, при этом указанные лица в тот день данных правонарушений не совершали, более того, «Р» с ними не встречался.

При этом подписи участковый уполномоченный милиции сфальсифицировал, зарегистрировал протоколы и направил их начальнику милиции общественной безопасности для рассмотрения и решения вопроса о привлечении «виновных» лиц к административной ответственности.

«Правонарушителям» был назначен штраф. Впоследствии к «правонарушителям» по месту жительства поступили квитанции об уплате штрафов. Получив квитанцию, «виновные» лица явились в милицию и стали выяснять причины наложения штрафа. В ходе проверки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

выяснилось, что ни один из привлеченных к ответственности административное правонарушение не совершал.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия. Следователем «Р» допрошен в качестве подозреваемого, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

01 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723465>